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υνολικά 21  ποδοσφαιριστές
(άλλοι 5 αποχώρησαν τον Δε-
κέμβρη) ανέλαβαν το βάρος
της αήττητης πορείας της
Ανόρθωσης προς τον τίτλο,
από τον περασμένο Αύγουστο

μέχρι σήμερα. Πιο κάτω ανάλυση του δυ-
ναμικού των πρωταθλητών.

10-08-1975 Τερματοφύλακας, Αλβανός
Δεν έκανε απλά για ακόμα μια χρονιά το
καθήκον του και με το παραπάνω, αλλά
αποτελεί και έναν από τους μεγαλύτερους
πρωταγωνιστές της πορείας που έχει να
επιδείξει η Ανόρθωση. Τα μόλις 11 γκολ
παθητικό της «Κυρίας» στην κανονική πε-
ρίοδο (3 γκολ δέχθηκε ο Νάγκι), που απο-
τελούν και νέο παγκύπριο ρεκόρ για πα-
θητικό ομάδας, καταδεικνύουν το μέγε-
θος της προσφοράς του. 

4-3-1986, Aμυντικός, Ελλαδίτης
Αν και συγκαταλέγεται στους παίκτες που
ήλθαν σαν «επένδυση» στο «Αντώνης Πα-
παδόπουλος», εντούτοις έχει να επιδεί-
ξει 18 συμμετοχές μέχρι τώρα στην ενδε-
κάδα (5 εκ των οποίων αλλαγή). Παίκτης
δυναμικός, κάλυψε κενά στον μεσοαμυ-
ντικό τομέα, αντιπαρατάσσοντας πολύ φι-
λότιμο.

9-9-1977, Αμυντικός, Κύπριος
Σίγουρα το ταλέντο και η εμπειρία του υπο-
σχόταν ακόμα μεγαλύτερη προσφορά.
Βρέθηκε εκτός ενδεκάδας, λόγω αυξη-
μένων επιλογών στο κέντρο αμύνης της
ομάδας, ωστόσο, στις 10 90λεπτες συμ-
μετοχές που έχει να επιδείξει έδωσε τον
καλύτερό του εαυτό, ώστε να μην φανούν
κενά στην άμυνα.

16-5-1979, Αμυντικός, Ελλαδίτης
Από τους πολυτιμότερους, αλλά και πιο
σταθερούς  ποδοσφαιριστές της πρωτα-
θλήτριας. Οι 26 πλήρεις συμμετοχές του
αρχηγού, λόγω απουσίας του Νικολάου,
όπως και τα 4 γκολ που πέτυχε, καθορι-
στικής μάλιστα σημασίας, καταδεικνύουν
πως τράβηξε πολύ κουπί για κατακτηθεί
αυτός ο τίτλος.

5-8-1973, Μέσος, Κύπριος
Ό,τι και να πει κανείς για τον ηγέτη της Ανόρ-
θωσης είναι λίγο. Ακόμα και υπό την προϋ-
πόθεση των ατυχιών που αντιμετώπισε στην
αρχή και μετά το μέσο της χρονιάς, κάτι που
τον κράτησε εκτός δράσης. Παρά τα χρο-
νάκια του, δείχνει ότι κρατάνε πολύ γερά τα
κότσια του και το κυριότερο, πως μπορεί
να προσφέρει λύσεις στην τεχνική ηγεσία,
αγωνιζόμενος σε όλες τις γραμμές. 10 συμ-
μετοχές, εκ των οποίων οι 3 αλλαγή.

24-11-1977, Μέσος, Σλοβένος
Από τους βασικούς συντελεστές της πο-
ρείας προς τον τίτλο. Παίκτης με σπουδαία
χαρίσματα σε άμυνα και επίθεση, πέτυχε
7 γκολ και έχει να επιδείξει 27 συνολικά
συμμετοχές(3 ως αλλαγή), γεγονός που
πείθει για τη σημαντικότητά του στα πλά-
να της ομάδας.

23-6-1976, Αμυντικός, Ελλαδίτης 
Συνέδεσε άμεσα το όνομά του με τις με-
γάλες επιτυχίες που πέτυχε η Ανόρθωση
την τελευταία 4ετία. Παρά τον τραυματι-
σμό του, πρόλαβε να συμπληρώσει 21
συμμετοχές στην ενδεκάδα(2 αλλαγή) και
να βοηθήσει τα μέγιστα στην υλοποίηση
του στόχου, καλύπτοντας με άνεση τη δε-
ξιά πτέρυγα του μεσοαμυντικού τομέα. 

7-5-1997, Επιθετικός, Πολωνός
Το βαρύ πυροβολικό της Ανόρθωσης. Μετρά
ήδη 14 γκολ στο πρωτάθλημα, και είναι βα-
σικό στέλεχος στην πορεία της «Κυρίας» προς
τον τίτλο. Η προσθήκη του στην ομάδα βοή-
θησε ώστε να διανθιστεί με ένα ακόμα κα-
νόνι η γραμμή κρούσης της, κι από παίκτη,
που με τη σχέση που διατηρεί με τα δίχτυα,
αλλά και την εμπειρία του, βοήθησε ώστε να
μην χαθεί η επαφή της ομάδας με το γκολ.  

5-12-1979, Μεσοεπιθετικός, Πορτογάλος
Ήλθε στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» τον
Γενάρη. Μπήκε χωρίς πολλή χρονοτριβή
στην ομάδα, και έκτοτε αποτελεί αναντι-
κατάστατη μονάδα. Οι 13 συμμετοχές, και
τα 3 του τέρματα, χάρισαν μια νέα δυνα-
μική, αλλά και πνοή στην Ανόρθωση, που
άντεξε, χάρις στα ηγετικά του χαρίσματα
και την πίεση που δέχθηκε από τους υπό-
λοιπους μνηστήρες του τίτλου.

29-4-1974, Επιθετικός, Ελλαδίτης
Είναι γεγονός πως η άφιξη Σόσιν, τον έθε-
σε κατά κάποιο τρόπο στο περιθώριο φέ-
τος. Κι από βασικό και αναντικατάστατο μέ-
λος της ομάδας, βρέθηκε να ζεσταίνει τον
πάγκο, σε πολλά παιχνίδια. Ωστόσο, το γε-
γονός δεν τον εμπόδισε να δείξει την κλά-
ση του, στις 19 φορές που κλήθηκε να βοη-

θήσει(10 σαν αλλαγή, πέτυχε 5 γκολ), κάτι
που δικαίως τον φέρνει ψηλά στη λίστα των
αγαπημένων των οπαδών της ομάδας.

5-1-1979, Μεσοεπιθετικός, Γεωργιανός
Η επιστροφή του στο «Παπαδόπουλος» μπο-
ρεί να μην συνοδεύτηκε από ευμενή σχόλια,
ωστόσο ο «Κόμπα» φρόντισε να βγάλει
ασπροπρόσωπο τον Τιμούρ που τον εμπι-
στεύθηκε. Οι 13 συμμετοχές και τα 3 γκολ που
έχει να επιδείξει από τον Γενάρη και εντεύ-
θεν, αποδεικνύουν του λόγου το αληθές.

29-8-1977, Επιθετικός, Σέρβος
Η παρουσία Σόσιν στην κορυφή της επίθε-
σης, δεν τον εμπόδισε να αποδείξει πως εί-
ναι αξιόπιστη λύση. 19 συμμετοχές (8 βα-
σικός και 11 αλλαγή), συνοδεύτηκαν από 2
γκολ, ωστόσο υπάρχει η πίστη πως μπορεί
να προσφέρει ακόμα περισσότερα.

9-9-1984, Μεσοεπιθετικός, Γάλλος
Ούτε και οι πλέον αισιόδοξοι δεν πίστευαν,
όταν αποκτήθηκε το περασμένο καλοκαί-
ρι, πως θα μπορούσε να κερδίσει μόνιμη
θέση στην ενδεκάδα της Ανόρθωσης. Ωστό-
σο, ο Γάλλος μέσος, με τον τσαμπουκά και
το πολυσύνθετό του ταλέντο, πάει να κα-
ταστεί ως ο νέος ηγέτης της ομάδας. 

3-11-1986,Μεσοαμυντικός, Κύπριος
Αν και ξεκίνησε τη χρονιά με τις καλύτερες
δυνατές προϋποθέσεις, εντούτοις στη συ-
νέχεια βρέθηκε στον πάγκο. Ποτέ ωστόσο
δεν το έβαλε κάτω. Του δόθηκε η ευκαιρία,
ύστερα από αρκετό καιρό, στο ντέρμπι κο-
ρυφής, και την…πήρε από τα μαλλιά.

3-4-1975, Μεσοεπιθετικός, Βούλγαρος
Ήλθε για να γίνει ο νέος ηγέτης της Ανόρ-
θωσης, ξεκίνησε καλά, ωστόσο οι τραυμα-
τισμοί του στα μέσα της χρονιάς, τον έθε-
σαν στο περιθώριο. Όποτε κλήθηκε να αγω-
νισθεί, φρόντισε να αποδείξει πως άξιζε της
ευκαιρίας, αφού με την τέχνη του στα στα-
τικά λακτίσματα και τις μπαλιές του, αποτέ-
λεσε αξιόπιστη λύση από τον πάγκο (3 γκολ).

18-5-1984, Αμυντικός, Κύπριος
Η προσδοκία του να κάνει μεγάλη καριέρα

στο εξωτερικό τον έφερε πίσω. Η στάση του
έκανε τον Κετσπάγια να του δώσει μια δεύτερη
ευκαιρία, πρόλαβε μάλιστα να τον χρησιμο-
ποιήσει σε 4 παιχνίδια, και να δείξει πως το μέλ-
λον του ανήκει. 

12-10-1980, Αμυντικός, Κύπριος
Από τις πολυτιμότερες μονάδες της ομάδας.
Κέρδισε από την πρώτη ευκαιρία τη θέση στη
βασική ομάδα, οι 26 πλήρεις του συμμετοχές
στο πρωτάθλημα, αλλά και η συνολική του πα-
ρουσία τον κατατάσσουν ανάμεσα στους κο-
ρυφαίους της χρονιάς. Πέτυχε και 1 γκολ.

30-3-1974, Τερματοφύλακας, Ούγγρος
Τέσσερις φορές κλήθηκε να αντικαταστήσει
τον Μπεκιάι κάτω από τα δοκάρια ο έμπειρος
κήπερ, και φρόντισε με την αγωνιστική του πα-
ρουσία να αποδείξει πως αποτελεί αξιόπιστη
λύση για την ομάδα.

14-2-1983, Μεσοαμυντικός, Αιγύπτιος 
Η προϋπηρεσία του στον ΠΑΟΚ, αλλά και στην
Εθνική ομάδα της πατρίδας του, δημιούργησαν
την προσδοκία πως θα μπορούσε να καλύψει το
κενό που άφησε η «φυγή» Σκοπελίτη, όμως  οι
τραυματισμοί του δεν τον άφησαν να αποδεί-
ξει πόσο πραγματικά μετρά. 9 συμμετοχές.

12-4-1978, Αμυντικός, Κύπριος
Ο σοβαρός τραυματισμός του στον περσινό
τελικό κυπέλλου, δεν του επέτρεψε να βοη-
θήσει στη φετινή σεζόν.

14-2-1980, Μέσος, Βραζιλιάνος
Σπουδαίας πάστας ποδοσφαιριστής, πολυ-
σύνθετος και με μεγάλη προσφορά στην ομά-
δα, παρά την ατυχία των τραυματισμών. Σε 18
συμμετοχές, πέτυχε 1 γκολ, και έδωσε αξιό-
πιστες λύσεις σε άμυνα, κέντρο και επίθεση. 

Σ

Οι συνοδοί της «Μεγάλης Κυρίας»
Ανάλυση των παικτών  της Ανόρθωσης που την οδήγησαν στο θρόνο

καλαθοσφαιρα - πετοσφαιρα

Εστεμμένος κόουτς πια, ο Βασίλης Φραγκιάς, ως
προπονητής του θριαμβευτή του πρωταθλήματος
ΟΠΑΠ ανδρών, τράβηξε τα τελευταία εικοσιτε-
τράωρα το ενδιαφέρον των αθηναϊκών ΜΜΕ. 
Ο Ελλαδίτης τεχνικός, μίλησε στον αθηναϊκό Τύπο
και δεν παρέλειψε να τονίσει ότι ο Κεραυνός, αλ-
λά και άλλες 2-3 κυπριακές ομάδες είναι ικανές να
παίξουν καλά στην Α1, ενώ επανέλαβε την επιθυ-
μία της ομάδας του να «ανεβεί» στο ελληνικό επαγ-
γελματικό πρωτάθλημα.   
Πιο αναλυτικό το σχετικό ρεπορτάζ του «Contra»,
αναφέρει:  
O Bασίλης Φραγκιάς έμελλε να είναι ο άνθρωπος
του οποίου η ομάδα έσπασε το «κατεστημένο» της
ΑΕΛ στην Κύπρο. Ο Έλληνας κόουτς οδήγησε τον
Κεραυνό στην κατάκτηση του πρωταθλήματος με-
τά από 7 χρόνια και εξέφρασε τα έντονα συναι-
σθήματά του μετά το τέλος του 5ου τελικού, λέ-
γοντας:  «Η χαρά όλων μας είναι απερίγραπτη εδώ.
Παίξαμε χωρίς τον Πάτρικ Λι σε όλη τη διάρκεια
των πλέι οφ και όμως τα καταφέραμε. Ήταν σα-
φώς μία σημαντική απώλεια για μας αλλά την ξε-
περάσαμε. Δώσαμε μεγάλη χαρά στον κόσμο και
συνεχίσαμε την καλή προσπάθεια η οποία μάς απο-
φέρει τίτλους και διακρίσεις. Πέρυσι πήραμε το
κύπελλο και φτάσαμε σε ευρωπαϊκό τελικό. Φέτος

πήραμε το πρωτάθλημα μετά από επτά χρόνια.
Όλα είναι σαν όνειρο». 
Οι συγκρίσεις του ελληνικού πρωταθλήματος με το
κυπριακό μάλλον φέρνουν αμηχανία στην ελλη-
νική πλευρά πλέον καθώς, όπως εξηγεί ο Βασίλης
Φραγκιάς «το μπάτζετ του Κεραυνού είναι μεγα-
λύτερο από το μπάτζετ πολλών ομάδων της Α1.
Αυτή είναι η πραγματικότητα. Οι συνθήκες δου-
λειάς εδώ είναι καταπληκτικές, δεν μπορείς να
έχεις κανένα παράπονο. Έχουμε ξένους παίκτες κα-
λού επιπέδου και 3-4 ομάδες που πραγματικά μπο-
ρούν να παίξουν πολύ καλά». 
Άρα, γιατί να μην συμμετάσχει ο Κεραυνός στην
Α1 (υπάρχει σχετικό αίτημα) ρωτήθηκε, και έδω-
σε την απάντηση: «Εμείς το έχουμε ζητήσει, θεω-
ρούμε ότι μπορούμε να ανταπεξέλθουμε και θέ-
λουμε να συμμετάσχουμε σε ένα πιο δυνατό πρω-
τάθλημα από το κυπριακό. 
Η ομάδα είναι υγιής σε όλα τα επίπεδα και πιστεύ-
ουμε ότι έχουμε τα φόντα να σταθούμε στην Α1.
Από εκεί και πέρα εμείς δεν μπορούμε να κάνου-
με κάτι άλλο, καθώς το θέμα είναι στα χέρια των πο-
λιτικών. Εκεί δεν μπορούμε να επέμβουμε». 
ALLSTAR ΕΛΛΑΣ: Γιορτή του μπάσκετ ήταν το 16ο
All Star Game, που οργάνωσε προχθές ο ΕΣΑΚΕ
στην πληγωμένη από τις καταστροφικές πυρκα-

γιές του περασμένου καλοκαιριού, Αμαλιάδα. Όλοι
όσοι βρέθηκαν στο γήπεδο, από τον απλό κόσμο
ώς τους παίκτες και τους προπονητές, δημιούρ-
γησαν μια ωραία ζεστή ατμόσφαιρα, χαλαρώνοντας
και διασκεδάζοντας. Για την…ιστορία οι Ξένοι νί-
κησαν τους Έλληνες με 111-101, προσφέροντας
και οι δύο πλευρές απλόχερα θέαμα. Όσον αφο-
ρά τους διαγωνισμούς που πλαισιώνουν το παι-
χνίδι, στα τρίποντα νικητής αναδείχτηκε ο Μάκης
Νικολαΐδης του Αιγάλεω, ευστοχώντας σε 17 σουτ
στον τελικό έναντι 16 του Νίκου Κακλαμάνου των
Τρικάλων (Α2). 
Στα καρφώματα κυριάρχησε ο Κίντελ Γουντς του
Ολυμπιακού, ο οποίος στον τελικό νίκησε τον Κέ-
νεντι Γουίνστον, συγκεντρώνοντας 95 βαθμούς
έναντι 94 του παίκτη του Παναθηναϊκού.. 
Τα δεκάλεπτα: 31-27, 55-55, 75-89, 101-111. 
ΕΛΛΗΝΕΣ (Γιαννάκης-Σκουρτόπουλος):Διαμαντί-
δης 13, Σπανούλης 14, Βασιλόπουλος 10, Τσαρ-
τσαρής 8, Μπουρούσης 18, Πρίντεζης 3, Βεργίνης
6, Περπέρογλου 6, Τσαλδάρης 8, Ντικούδης 9,
Τσιάρας 2, Γιαννούλης 4. 
ΞΕΝΟΙ (Ομπράντοβιτς-Χέρμπερτ):Γιασικέβιτσιους
9, Γκριρ 7, Γουντς 28, Μπατίστ 4, Μάσι 19, Γκράντι
5, Ράιτ 3, Κλιμαβίτσιους 9, Κις 2, Νιούλι 2, Γουίν-
στον 9, Αμαρά 14.

Φραγκιάς: Μπορούμε και Α1! ΚΥΠΕΛΛΟ ΒΟΛΕΪ

Σφραγίζονται τα δυο εισιτήρια
Σφραγίζονται απόψε Δευτέρα τα δύο εισιτήρια του

μεγάλου τελικού του κυπέλλου Αντρών στο βόλεϊ,

μιας και θα γίνουν οι επαναληπτικοί ημιτελικοί.

*Στο Λευκόθεο η Ομόνοια έχει δύσκολη αποστολή

καθώς καλείται να ανατρέψει το σε βάρος της 0-3

σκορ με το οποίο έχασε την περασμένη Πέμπτη στην

Πάφο από τον Παφιακό, που με αυτό το υπέρ του

σκορ έχει τον πρώτο λόγο για την πρόκριση.

*Εξ ίσου δύσκολη είναι και η αποστολή της Νέας Σα-

λαμίνας στην έδρα της, υποδεχόμενη την άλλη ομάδα

της Πάφου, τον Διόνυσο. Και αυτό γιατί, με τη σειρά

τους, οι ερυθρόλευκοι έχασαν στον πρώτο εκτός έδρας

ημιτελικό της περασμένης Παρασκευής από τον Διό-

νυσο με 3-0 σετ, αποτέλεσμα φυσικά που έφερε την

ομάδα της Πάφου πάρα πολύ κοντά στον τελικό.

Ερώτημα μέγα λοιπόν. Θα έχουμε και φέτος έναν

... επαναληπτικό του περσινού τελικού (Διόνυσος

- Παφιακός) ή ένα από τα δύο αποψινά αουτσάι-

ντερ (Ομόνοια και Ν. Σαλαμίνα) θα καταφέρει να

ανατρέψει τα σε βάρος της δεδομένα και το προ-

διαγραφόμενο σκηνικό του τελικού; Και οι δύο αγώ-

νες ξεκινούν στις 8 μ.μ.

Ο τελικός θα γίνει την ερχόμενη Πέμπτη 17 Απριλίου.

01 ΑΡΙΑΝ ΜΠΕΚΙΑΪ

22 ΜΕΝΟΝΤΙ ΝΤΕΓΙΑΝΟΦ

23 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

24 ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

30 ΖΟΛΤΑΝ ΝΑΓΚΙ

77 ΑΜΙΡ ΜΕΓΑΧΕΝΤ

78 ΛΟΥΚΑΣ ΛΟΥΚΑ

88 ΟΥΪΛΛΙΑΜ ΜΠΟΑΒΕΝΤΟΥΡΑ

18 ΜΙΛΑΝ ΜΠΕΛΙΤΣ

20 ΒΙΝΣΕΝΤ ΛΑΜΠΑΝ

21 ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΑΓΗ

07 ΣΑΒΒΑΣ ΠΟΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ

09 ΛΟΥΚΑΣ ΣΟΣΙΝ

10 ΠΑΟΛΟ ΚΟΣΤΑ

02 ΘEΟΔΩΡΟΣ ΤΡΙΠΟΤΣΕΡΗΣ 

03 ΛΑΜΠΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ  

04 ΝΙΚΟΣ ΚΑΤΣΑΒΑΚΗΣ 

Συμμ. Αλλ. Βασ. Γκολ Λεπτά

9. Λούκας Σόσιν 29 3 26 14 2062  

4. Νίκος Κατσαβάκης 27 0 27 4 2392  

24. Ανδρέας Κωνσταντίνου 27 0 27 1 2385  

6. Αντόν Ζλόγκαρ 26 3 23 7 2144  

1. Άριαν Μπεκιάι 25 0 25 0 2250  

20. Βίνσεντ Λαμπάν 22 2 20 3 1692  

7. Σάββας Πουρσαϊτίδης 21 2 19 0 1700  

11. Νίκος Φρούσος 20 11 9 5 973  

18. Μίλαν Μπέλιτς 20 12 8 2 746  

2. Θεόδωρος Τριποτσέρης 19 5 14 0 1294  

88. Ουίλλιαμ Μποαβεντούρα 18 3 15 1 1372  

21. Γιώργος Παναγή 17 10 7 0 813  

31. Χαμάντ Ντικουμάνα 16 1 15 0 1318  

10. Πάολο Κόστα 15 1 14 3 1244  

16. Κλιμέντι Τσιταϊσβίλι 14 5 9 3 719  

22. Μετόντι Ντεγιάνοφ 14 10 4 3 578  

3. Λάμπρος Λάμπρου 11 0 11 0 990  

5. Νίκος Νικολάου 11 3 8 6 737  

77. Αμίρ Μέγαχεντ 9 1 8 0 579  

30. Ζόλταν Νάγκι 4 0 4 0 360  

23. Κωνσταντίνος Σαμάρας 4 0 4 0 333  

Έφυγαν τον Ιανουάριο 

Φαμπίνιο 13 10 3 0 453

Κώστας Λουμπούτης 3 1 2 0 225 

Μάριαν Πάχαρς 2 2 0 0 52

Γιάννης Σκοπελίτης 15 2 13 1 1202

Λούις Λουρέιρο 2 2 0 0 36

Συμμ.:Συνολικές Συμμετοχές, Αλλ.:Αλλαγή, Βασ.: Ξεκίνησε βασικός, Λεπτά: Λεπτά συμμετοχής 

ΝΑΤΟΙ ΝΑΤΟΙ ΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

Ο Βασίλης
Φραγκιάς πιστεύει
ότι μπορεί να
σταθεί στην Α1 ο
Κεραυνός, εάν γίνει
κατορθωτή η
συμμετοχή του

05 ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

06 ΑΝΤΟΝ ΖΛΟΓΚΑΡ

11 ΝΙΚΟΣ ΦΡΟΥΣΣΟΣ

16 ΚΛΙΜΕΝΤΙ ΤΣΙΤΑΪΣΒΙΛΙ
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